JIUNnImyrnu JwWwypul voyyn

og pak
mkv. 1:50
B ICBO
[ e —_—— = ——— S‘ = = = —'——_‘_———"‘ = = — -\ - -7y - - = = 1N —— [ e - - —rr-— T e — D —_—— = — - —_— [~ "y rr-TT 7T T T T T M A
@ spi[s01 BO1 \BOTB0
Fa_ |IFa |lIF4 [[Fa |lFa |lF4 |lrd ||F4 F4 ] Fa__|IF4 |IF4 |lIFa (2] F4__ |IF4
| F1 1
I | |
F1__llF1 |lF1 O I [ [ F1 F1__lIF1__llF1 [lF1 F F1_liF1 lIF1 |k F1__lIF1__llF1 |[F1 F1 P
= : F2 : : UOTGAFUFERILL
F2[l|F2 F1 \ ‘ F2|I|F2 ‘ F1 NOMER: | DAGS. | SKYRINGAR: UNNID:
I 3 ~ ‘ |
I v o |
F2|||F2 F1 | |
| ' B
F2 : F2 F1 :
I |
F2|||F2 F1 |
NPT 2 I[F2 P E |
‘ ) -
0/‘ I | DAGS. SAMRAM.HONNU
® f F2| |F2 F1
Zall | /
o F1
F1
C
F1 :
8
F1 ] 3 %L F1 % g
=) o o =] o
89 B B 39 3
F1 >3 53 5 g _H 13 8
‘ ‘ € N = : £ B —
8 ‘59 > 9 29 >
£ £ = e s e £ £ £
F1 %:‘% c ! F1 c =
¥ L ¥ - % ¥ - X
5 & 5E 58 _F1 5 E 5 EN
N 1 - S -
N
N\ F1 D
\ F1
, \ _F1
FT[F1_|[F1 [/ [[F1[[Fd Fi F1[[F1[|F1T Y& F1_ [[F1
F1
’ ~q
F4 |[F4 ||[F4 ||[A4 |[F4 ||F4 4 1 F4 |[F4  |[F4 F4
- A U __ U 5 | QU | ISR | BN Ay R 1 740 NGy | O | BN ol /W WU | IR | BN | G — | I | § —_ ISR | S | S, Y | S | N | SOV § RSN E

Allir steyptir veggir er 180 mm.

[ alla steypta veggi skal koma fyrir einfaldri jarnagrind
#K10 c/c 250. ‘

Undir og til hlidar vid alla glugga og op, og vid veggenda
/A\ Snid /C Snid ; skal koma fyrir 2K12 en yfir glugga komi 3 K16 nema , @ Snid
BO1[B0Y 1:20 @I BOY 1:20 (EN\ spig|_smaokomifrn (F\ snis BO1B0T 1:10 B

; ¥ Oll jarn skulu na 600 mm Utfyrir op. -
Festing B01B01/ 1:20 ‘ B01B01/ 1:20

Festing F2

Festing Festing
N | ' F1
é Fura ? Fura Fura Fura
50228 50225 + + 50*225 5 0*22 5 F
M10*125 c/c 80 ‘
Lilli timbur og boltackom EMIL p OR GUDMUNDSSON
skinna 3*3 BMF 51*164 BMF 51*164 BMF 51*164 FTF
N: 8 Ks.40%*40 { hvern vaeng N: 8 Ks.40%40 [ hvern vaeng N: 8 Ks.40%40 f hvern vaeng
3 3 M12 bolti LAKJASMARA 98
™M T Pesting 4 N o Milli timbur og stals komi 200 KOPAVOGUR
K10 L=50+500+65+500+50 skinna 3430 SIMI 544 4004
M10*125 c/c 800 M10*125 c/c 800 M10*125 c/c 800 M10*125 c/c 800 IPE 360 : FAX: 564 4252 -
Deemigerdur fragangur 4 jarnu Lilll timbur og bplta ko;nl LiI_II timb?r 0g bolta komi Lilli timbur og b_olta kc:ml Lilli tlmbtxr og bolta komi NETFANG: gaja@centrum.is
fyrir ofan glugga, nema annad skinna 3*30 skinna 3*30 skinna 3*30 skinna 3*30 kt: 280456-3499
komi fram. HEITI VERKS:
é F*— ;Jfr_ldil'"‘allal glugg_a skal kkorr: fyrir ZKIZ. é e
3 jete. 209 09 op skalkoma brir Stalbitl IPE 360 sjost 4 stalplatta Raudhella8 Sampykkt pinn
i o o s - , = :
oma Tyrir . : N
Oll jarn skulu na 600mm Utfyrir op. | @ Snid @ .Snid g @ Snid ‘ T4 JUNI ZQ é} %
/]i‘ BO1[BO1/ 1:20 B0O1[BO1/ 1:20 BO1[BO1/ 1:20 HEITI TEWNINGAR: Bysgingafullirdindd? FARATHo:
= | Fh. Sigurhjartur Hz[lc¥rsson
; ‘ C iy,
o5k k%l?'}w ; Burdarvirki hiss
K10 c/c 250 K10 clc 2¢ T . " ¢ . ¢ - : ‘
’ e Vardandi plétu yfir milliloft: T 1:000 1 pakvirki og steyptir veggir |
Sja. teikn. B02
MKV A DAGS. VERK NR
¢ ¥ $%¥ % % ¥ % j;fg* 120 020501 | KR2
& g TEIKNAD. YFIRFARID SAMPYKKT NR. TEIKNINGAR
L.25b._)4 n ¢ —_— 950— & | EbG EbG EbG
K10 c/c 250 K10 c/c 250 K10 c/c 250  |pAGS.UNDIRSKR. |NAFN HONNUBAR B O 1 H
| (‘//06 B/ |EML bOR cUBMUNDSSON
: UNDIRSKR HONNUBAR gz 0TGAFA

1 | 7 3 A L 3 T C T T T T Y T 1T T 1T 71 ™ T T 7 13 T | 5 [ 16




